Tanulasi cél:

Félkor-pontszerzo

— két ember kapcsolata tdmadasban és védekezésben

— a palya szélességi kihasznalasa

Feladat leirasa

A feladat ismertetése

Feladat k6zbeni
instrukcio

Sziikséges
eszkozok

A rendelkezésre 3all6 teriiletet két
részre osztjuk. Terililetenként az
abranak megfelel6en alakitjuk ki
a jatékteret pionbdjak
segitségével. Kartyak
segitségével a tanuldkat két
csoportra osztjuk. Csoportonként
egy tanuld a bels6 korben, két
tanuld a két koriv kozott, harom
tanuld pedig a kiilsé koriven kivil
helyezkedik el. (Amennyiben a
|étszam t6bb, mint 6, Ggy azonos
szamu védé all a két koriv kozé).
A jaték célja, hogy a tamadodk
atadasokkal olyan helyre jatsszak
a labdat, ahonnan tisztan be
lehet jatszani (pattintott
atadassal) bels6 félkorben allo
tarsuknak a labdat. A véddéknek
igyekeznilik kell a labda és a bent
allo jatékos kozé helyezkedni,

tehat kovetnitk kell az
atadasokat. Kb. 2-2,5 percig az
egyik csapat tamad, majd

szerepcserével végzik a feladatot.
Megkotések: a tanuldk csak a
meghatarozott koriveken bell,
illetve kival mozoghatnak.
Labdavezetést nem
alkalmazhatnak a tamadok. A
korivekrdl kilépni nem lehet.

Huzzon mindenki egy kdrtyat!
Aki a z6ld kdrtydt huzta,
maradjon itt, akik a pirosat,
azok menjenek dt a mdsik
terliletre.
BEMUTATTATAS KOZBENI
MAGYARAZAT: A piros
csapatbdl egy tanuld a belsé
kérben helyezkedjen el, ketten
a két koriv kézétt, a tobbiek a
kiils6 kérén kiviil. A kézépre
keriilt két jatékos felvesz egy
jelélémezt, iik lesznek a véddk.
Cél, hogy a tdmaddknak
dtaddsokkal kell a véddket
olyan teriiletre  mozgatni,
amikor nem tudjak
megakaddlyozni, hogy a
tdmaddk bejdtsszdk pattintott
dtaddssal a labddt a belsé
kérbe. A cserénél szolni fogok!
KERDESEK: Mit kell csindInotok,
miutdn passzoltatok?
Mit tesztek, ha ndlatok van a
labda, de nincs el6ttetek senki?
VART VALASZOK:
— Ures teriiletre futunk, ahol
nincs veliink szemben védé.
— Bepasszoljuk a labddt a
(célba) tarsunknak.

Passzolj annak a
tdrsadnak, aki
el6tt nincs védéd!
Tdmaddsban
labda nélkiil ugy
helyezked,
hogy tudjanak
neked passzolni!
A labddshoz
legkézelebbi
védé mindig
tdmadja a
labdds (menjen
hozzad kézel)
jatékost!
Véddbként
helyezkedjetek
a tdmado és a
célfeliilet kézé!
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